

韩国球员不雅行为引轩然大波

韩足协：向中国道歉，讨论如何处罚

本报讯 昨天，韩国足协在官方网站发布了一封道歉信，向中国足协、成都足协以及中国人民致歉。5月29日晚，在成都进行的“熊猫杯”国际青年足球锦标赛颁奖仪式后，获得冠军的韩国队球员将冠军奖杯踩在脚下，引起轩然大波。

韩国足协道歉信如下：
韩国足协向中国足协以及中国人民道歉，由于我们的过错让你们失望了。

在事件发生后不久，韩国队就召开了新闻发布会并且向中国足协以及成都足协送上了道歉信。此外，在事件发生后的第二天早上，球队官员和涉事球员也与成都足协的领导进行了会面，当面表达了我们的歉意。成都足协接受了我们的多次道歉，我们要在这里感谢成都足协对于赛事的举办以及接待。

韩国足协对此事进行着密切关注，在球队返回韩国后，足协迅速联系了球队的领队以及球员，无论是球员还是教练都对他们的行为进行了反思。协会将成立公平委员会来决定对此事的处罚，该委员会将于6月成立，具体处罚结果将于届时讨论得出。

此外，我们认为成立一个有针对性的系统来预防此类事件再次发生是非常重要的。韩国一直不断地在训练球员的态度及责任心，我们将加大对于年轻球员的管理力度。为了让球员更加容易理解，我们计划制作各种案例的视频资料。

最后，韩国足协还是要向中国足协成都足协表达深深的歉意，向你们鞠躬。我们谦卑地接受外界的批评，并且尽力保障不再出现类似重复的错误。

此前，成都市足协主席、中国足协执委辜建明表示：“如果韩国足协不对涉事球员做出处理，组委会会上诉到亚足联甚至国际足联。”

远在马德里跟着孙兴慜备战欧冠决赛的韩国著名记者李圣模对红星新闻说：“一个年轻的韩国球员把脚踏在奖杯上，满脸无耻的笑容，当韩国足球记者这么多年，这是我见过韩国足球最让人震惊的一幕。我甚至不敢相信，这一切竟然是真实发生的。”

李圣模说：“据我所知，韩国协和球员们正式地向组委会和中国足球道歉了，但是无济于事。”

(新京)

NBA



5月30日，勇士队球员伊戈达拉(中)在比赛中摔入观众席。新华社发

市十运会社会组围棋比赛开幕

□记者 丁进阳

本报讯 昨天下午，平顶山市第十届运动会暨第五届全民健身大会社会组围棋比赛在中国平煤神马集团围棋俱乐部开幕。

社会组围棋比赛是本届运动会首个比赛项目，由市围棋协会和中国平煤神马集团围棋俱乐部协办。昨天下午，记者参加了开幕式，并观摩了比赛。比赛设成年组、青少年组、儿童组和幼儿组，既有团

体赛也有个人赛，全市41支代表队600多名选手参赛。比赛共三天，5月30日至6月1日。成人组比赛已于5月30日率先开赛。

据悉，本次比赛增设段(级)认定。各组单独计算个人成绩，在原段(级)位基础上，个人成绩靠前者可以晋升。

市第十届运动会暨第五届全民健身大会由市政府主办，市教育体育局承办，于5月至9月举行，设竞技组和社会组两大组别。



5月31日，青少年组的选手在对弈。本报记者 李英平 摄

NBA总决赛首战：勇士栽了

据新华社华盛顿5月30日电 美职篮总决赛首仗5月30日打响，主场作战的多伦多猛龙凭借前锋西亚卡姆的出色发挥，以118:109战胜卫冕冠军金州勇士，取得开门红。

四年三冠的勇士已是连续第五次亮相总决赛，猛龙则是总决赛新军。不过这场比赛猛龙没有怯场，大部分时间里掌握着主动，投篮命中率很高，勇士则一直苦苦追赶，最终未能翻盘。

针对猛龙核心伦纳德，勇士使用多人轮换防守，取得一定效果，

伦纳德本场拿到23分，并没打出此前季后赛中的巨星风采。虽然限制了伦纳德，但勇士却对西亚卡姆束手无策，后者打出本赛季季后赛最佳表现，全场17投14中独揽32分，成为猛龙获胜头号功臣。

除了未能防住西亚卡姆，勇士失利的的原因还在于进攻运转不灵、失误过多，“水花”兄弟库里和汤普森分别拿到34分和21分，格林收获10分10篮板10助攻，但其余球员贡献不大，其中久疏战阵的中锋考辛斯上演复出之战，上场8分钟仅得3分。

2015年至2018年间的4次总决赛，勇士开局都拥有主场优势并在主场取胜，不过今年总决赛勇士失去了主场优势，而猛龙主场球迷也的确为主队制造了很大声势。

勇士主帅科尔说：“下半场勇士打得还不错，但整体来看主动失误太多，输掉比赛也很正常。”

猛龙主帅伦纳德说：“勇士是一支伟大的球队，天赋超群，但是他们也是人，只要我们按照计划比赛，完全有机会挑战勇士。”

双方6月2日将在多伦多进行第二场较量。

勇士呼唤杜兰特

勇士此役虽对伦纳德的限制相对成功，但西亚卡姆的爆发让勇士意识到，球队急需杜兰特。

作为勇士核心之一，格林早早领到4次犯规，攻防转换屡次被小加索尔破坏，且连续被西亚卡姆单打成功。

与火箭、开拓者的系列赛，即使是杜兰特无法登场，防守端有德

拉蒙德·格林、汤普森坐镇，加上卢尼等替补球员的爆发，整体的比赛节奏都在勇士掌控之中。不过，面对今年季后赛状态爆棚的伦纳德，勇士被牵扯了太多精力，反倒是顾此失彼。

首战的失利和防守端的吃力，无疑让勇士上下无比想念杜兰特。作为和伦纳德同位置的球员，

杜兰特在攻防两端的作用目前显得尤为关键。如果杜兰特能够以一己之力牵制伦纳德的发挥，勇士完全可以避免西亚卡姆这样的奇兵出现。

据了解，杜兰特随队来到了多伦多，但科尔透露，杜兰特在总决赛G2前恢复完整训练的可能性比较小。(徐邦印)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2554期</p> <p>广告热线：13183330295 13592179403</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号： ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>	<p>园林绿化</p> <p>平顶山焕然建筑工程有限公司</p> <p>承接</p> <p>庭院、市政工程 绿化设计及施工</p> <p>电话：13137529860</p>	<p>驾校资讯</p> <p>三强考场印象宝鼎鹰东时尚连锁驾校</p> <p>市区四家直属驾校，自建全科考场，并可参加汽车大抽奖4188008</p>	<p>E 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>比萨店招聘后厨一名 电话：17703755640</p>		
<p>A 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>注册、代账、商标 18737535133</p>	<p>出租</p> <p>教室对外出租或合作办学</p> <p>联系电话：13027569616</p>	<p>康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>助听器</p> <p>耳聾请配助听器 13087062226</p>	<p>中华搬家 3999556 3996556</p> <p>顺风搬家 13837529909</p> <p>健康美容</p> <p>三色膏药疼痛病冬病夏治 痛经、尿频尿急 15224814591</p>	<p>D 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工培训考证 市电业职业学校。电话：2963913</p>	<p>诚聘</p> <p>幼儿园老师若干名 13783244336</p>	<p>招聘</p> <p>工商银行子公司、工银安盛 聘理财经理，月薪4000-15000元以上，晋升空间大，员工制签订劳务合同。 18837519615 13393786900</p>
<p>B 房产资讯</p> <p>老年公寓</p>	<p>C 生活资讯</p> <p>搬家公司</p>	<p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内) 电话：13849583359</p>	<p>印刷</p> <p>要印刷找龙发 8861818</p>	<p>平顶山学历教育中心</p> <p>轻松提升学历(成人高考) 光明路湛河桥南 15038800332</p>	<p>招聘</p>	<p>招聘</p>